Az Európai Energiafüggetlenségi Nyilatkozat
Amidőn az emberi események sodrában 

Amidőn az emberi események sodrában a háztartások és vállalkozások számára először lehetőség nyílt arra, hogy kiváltsák a villanyszámlájukat azáltal, hogy annyi áramot termelhetnek maguknak, amennyire szükségük van, sőt, akár többet is, szükségessé vált, hogy bizonyos alapigazságokat írásba fektessünk.
A tapasztalat azt mutatja

A tapasztalat azt mutatja, hogy az emberiség inkább szenved mindaddig, amíg a rossz nem válik elviselhetetlenné, mintsem, hogy változtasson a múlónak hitt nehézségein. Fontos azonban leszögezni: nem-megújuló energiaforrásaink hamarosan kimerülnek, a környezetszennyezés okozta károk visszafordíthatatlanok, a villanyszámla felett pedig a megszokott módokon semmilyen befolyásunk sincs.
A józanész azt kívánja

A józanész azt kívánja, hogy ezen a helyzeten változtassunk: a jövőre gondolva, a környezetre ügyelve, a rendelkezésre álló megújuló energiaforrások kiaknázásával. A napelemes rendszerek segítségével jelentős tehertől szabadíthatjuk meg költségvetésünket, csökkenthetjük gazdasági és energetikai kiszolgáltatottságunkat.
Magától értetődőnek tartjuk

Magától értetődőnek tartjuk, hogy mindenki alkalmas bizonyos lehetőségek megragadására, amelyekről le nem mondhat. Ezek közé tartozik a lehetőség a villanyszámla lenullázására. Lehetőség a független élethez, a családi költségek csökkentéséhez, az egyirányú energiaszolgáltatási számlák kiegyenlítéséhez.
Mi tehát kinyilvánítjuk

Mi tehát, Magyarország környezettudatosságra és költséghatékonyságra törekvő állampolgárai, kinyilvánítjuk és kihirdetjük, hogy lehetőségeinkhez mérten tenni fogunk energiafüggetlenségünk kiteljesítéséért. Legyen első lépésünk egy olyan lépés, mely a napelemes rendszerek alkalmazásával a villanyszámla kiiktatásához vezet! 
