Petíció Fördős Attila polgármester részére 
Tisztelt Polgármester Úr!

A közelmúlt eseményei felborzolták nem csak Vác városának, hanem szinte az egész ország polgárainak a kedélyét.
Ön az ötvenes éveket idéző cselekedetével - nevezetesen, hogy magához kérette a Madách Imre Gimnázium igazgatóját, megfélemlítette, s kilátásba helyezte, hogy be nem teszi a lábát abba az intézménybe, ahol egyébként az Ön gyermeke is tanul - a demokráciát szégyenítette meg!!

Hazafias nevelésről beszél, meg erkölcsösségről, amit inkább Önnek kellene megtanulnia! Az Ön példamutatása sajnos nem követendő a tanulók, a fiatalok számára.

          Ön és a hivatala nem munkáltatója, fenntartója az iskolának, mégis úgy viselkedik, 

          mintha az lenne.
Mint szülő is lejáratta magát, mert a kijelentése - miszerint többet be nem teszi a lábát a Madách Imre Gimnáziumba - azt mutatja a külvilágnak, hogy nem érdekli a gyermeke jövője, sorsa, az intézmény fejlődése, oktatási színvonala!

A Magyar Szocialista Párt Pest megyei tagsága szerint egy polgármester nem viselkedhet így egy demokráciában, s nem teremthet olyan jogot/jogokat magának, amilyennel/amilyenekkel nem rendelkezik!!

Ezért felszólítom Önt, hogy kérjen bocsánatot a viselkedése miatt a tantestülettől, az igazgatótól és a diákoktól! Mondjon le tisztségéről, mert kijelentéseivel és tetteivel bizonyította alkalmatlanságát, ezért nem méltó egy város vezetésére.

Kérem ezeket Öntől sok váci polgár, más településen élő polgárok és a Pest Megyei MSZP tagsága nevében!
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