Nyílt levél Harrach Péter országgyűlési képviselő Úr részére 
Tisztelt Képviselő úr!

A közelmúltban az Ön választókerületében történt esemény kapcsán fordulok Önhöz, mint a terület országgyűlési képviselőjéhez.

Bizonyára Ön előtt is ismeretes, hogy a KLIK felhívása kapcsán a váci Madách Imre Gimnázium tantestülete úgy döntött, nem adja diákjait bér tapsolni a Múzeum kertben március 15-én tartott ünnepségre. 

Nem egyedüliként, hanem 263 másik iskolával együtt úgy gondolták, nem lenne ildomos politikai rendezvényen való részvételre kötelezni a diákokat.

Ez helyes döntés egy iskolától minden olyan országban, ahol a demokratikus értékrendek az irányadók.

Sajnos Vác polgármestere erről másképp vélekedik. Mi sem bizonyítja ezt jobban, minthogy berendelte az érintett intézmény vezetőjét - bár ehhez egyébként semmilyen joga sincsen - és megfenyegette. Valamint közölte vele, hogy többé be nem teszi a lábát abba az intézménybe, ahol egyébként a gyermeke is tanul.

Nos, polgármester úrnak előbb a saját erkölcsi értékrendjét kellene rendbe tennie, a saját magatartásán kellene változtatnia, mert aki külföldön delegáció vezetőként és egyben Vác város polgármestereként protokoll rendezvényen nem tudja tartani az alkoholban a mértéket, és részegen elalszik a parkoló autók között, annak nem sok erkölcsi alapja van másoknak erkölcsről és hazafiasságról beszélni!
Tisztelt Harrach képviselő úr!

Egyetért-e Ön azzal, hogy a választókerületében egy polgármester veszi magának a bátorságot, és a „rákosi időket” megidéző módon berendel magához egy intézményvezetőt?

Egyetért-e Ön azzal, hogy ez a polgármester fenyegeti az intézmény vezetőjét és félelmet kelt benne a jövőjét illetően?

Egyetért-e Ön azzal, hogy egy polgármester így viselkedik egy demokráciában, és olyan jogokkal ruházza fel magát, amelyek nem illetik meg?

Remélem, Ön nem ért egyet Fördős Attila polgármesterrel és felszólítja, hogy kérjen bocsánatot az igazgatótól, a tantestülettől valamint a diákoktól.

Felszólítja, hogy mondjon le tisztségéről, mert nem méltó Vác városának vezetésére.

Tisztelt Képviselő úr!

Kérem Önt, mint a térség országgyűlési képviselőjét tegyen tanúbizonyságot arról, hogy Ön a térség polgárainak érdekeit képviseli, és nem tűri a „kiskirálykodást” a választókerületében!
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